期中试题2 

一.单选题 (共10题,50.0分） 
1.以改善生产方法和管理而造成的失业，称为（）
A、 
摩擦性失业
B、 
结构性失业
C、 
技术性失业
D、 
境界性失业
2.（）包括工作时间和休息休假制度、工资制度、劳动安全卫生制度以及女职工和未成年工特殊保护制度等
A、 
劳动标准制度
B、 
促进就业法律制度
C、 
职业培训制度
D、 
社会保险和福利制度
3.决策树的分析程序包括：①剪枝决策；②计算期望值；③绘制树形图。正确排序是（）
A、 
①②③
B、 
③②①
C、 
③①②
D、 
①③②
4.（）包括行为者所处的各种环境、机遇，所从事的工作的特点、难度，以及工作与人的相互作用、他人对行为者的强制或约束、鼓励的作用等
A、 
知觉
B、 
内因
C、 
外因
D、 
归因
5.“经济人”假设的主要内容不包括（）
A、 
人天生懒惰
B、 
人需要精神激励
C、 
人缺乏理性
D、 
人以自我为中心
6.员工激励的特点不包括（）
A、 
激励一定会产生直接反应
B、 
激励不一定达到满意效果
C、 
员工做出相应反应需要一定时间
D、 
任何一种激励方法都不是万能的
7.（）是在对部门职能进行合理分工的基础上，将工作具体细化为若干模块，从而构成部门工作的基本单元的过程
A、 
定编
B、 
定员
C、 
定岗
D、 
定额
8.工作岗位分析的程序不包括（）
A、 
准备阶段
B、 
数据采集阶段
C、 
调查阶段
D、 
总结分析阶段
9.根据企业机器设备需要开动的数量和班次、工人看管定额和出勤率，核算该类岗位定员人数的方法属于（）
A、 
按设备定员
B、 
按比例定员
C、 
按效率定员
D、 
按岗位定员
10.以下关于企业定员标准的说法，不正确的是（）
A、 
规定控制幅度可以促进企业提高定员水平
B、 
规定控制幅度可适用不同环境不同条件的单位
C、 
劳动定员标准对人员数量的规定可以采用相对指标
D、 
劳动定员标准对人员数量的规定不能采用绝对指标
二.多选题 (共10题,50.0分） 
1. 
2.和顾客发生争执时，员工不恰当的做法有： 
A、 和对方讲道理，注意克制自己 
B、 如果对方先骂自己一自己可以骂对方 
C、 蔑视对方，不和对方一般见识 
D、 为了不使矛盾升级，走开 
3.下面说法，体现了团结互助要求的是： 
A、 一双筷子容易折，十双筷子折就难 
B、 同舟共济，荣辱与共 
C、 两肋插刀，在所不辞 
D、 赠人玫瑰，手留余香 
4.人口年龄结构对劳动力供给的影响主要表现在( )。 
A、 就业人口总量 
B、 劳动年龄组内部年龄构成 
C、 劳动年龄人口占人口总体比重 
D、 劳动年龄组外部年龄构成 
E、 劳动年龄人口占失业人口比重 
5.企业促销策略包括( ) 
A、 人员推销 
B、 广告 
C、 营业推广 
D、 宣传 
E、 公共关系 
6.人力资本投资支出包括( )。 
A、 实际支出 
B、 心理损失 
C、 直接支出 
D、 间接支出 
E、 时间支出 
7.人力资源费用规划的内容包括( )。 
A、 人力资源费用的预算 
B、 人力资源费用的审核 
C、 人力资源费用的核算 
D、 人力资源费用的控制 
E、 人力资源费用的结算 
8.为了使岗位工作丰富化，应该考虑的因素有( )。 
A、 任务整体性 
B、 任务多样化 
C、 任务的意义 
D、 赋予自主权 
E、 沟通与反馈 
F、 C 
G、 、按照管理体制分类方法，劳动定员标准可分为( )。 
H、 国家劳动定员标准 
I、 按效率定员的标准 
J、 行业劳动定员标准 
K、 企业劳动定员标准 
L、 地方劳动定员标准 
9.外部招募的不足主要体现在( )。 
A、 进入角色慢 
B、 筛选的难度大且时间长 
C、 招募成本高 
D、 影响内部员工的积极性 
E、 决策风险 
10.下列对笔试法的描述正确的是( )。 
A、 成绩评定比较主观 
B、 可以对大规模的应聘者同时进行筛选，花较少的时间达到较高的效率 
C、 由于考试题目较多，可以增加对知识、技能和能力的考察信度与效度 
D、 不能全面考察应聘者的态度、品德、管理能力、口头表达能力和操作能力 
E、 笔试往往作为应聘者的初次竞争，成绩台格者才能继续参加面试或下轮的竞争 
